
1/3

kuryr 16. ledna 2024

Hon na Viktora Orbána – 120 globalistických
zákonodárců EU chce potrestat Maďarsko a zbavit je
hlasovacích práv v EU

infokuryr.cz/n/2024/01/16/hon-na-viktora-orbana-120-globalistickych-zakonodarcu-eu-chce-potrestat-madarsko-a-
zbavit-je-hlasovacich-prav-v-eu

Zdá se, že letitý politický boj mezi maďarským premiérem Viktorem
Orbánem a Evropskou unií nabírá na intenzitě.

Konzervativní šampion Orbán je Bruselem vášnivě nenáviděn z přesně
stejných důvodů, proč ho hájíme my: obrana rodinných hodnot, národní
kultury, odmítání klimatického šílenství a sebevražd, nekontrolovaná
masová migrace – ach ano, a třešnička navrch: odmítnutí financovat
zástupná válka proti Rusku na Ukrajině.

Maďarský premiér také není nadšený z EU v její současné podobě, jak
ukazuje jeho klasické hodnocení :

Dnes se objevují věci, které nám připomínají sovětskou éru. Ano,
historie se občas opakuje. Z toho, co bylo kdysi tragédií, je naštěstí v
nejlepším případě komedie. Brusel není Moskva. Moskva byla
tragédie. Brusel je jen špatná současná parodie.

A tak se stalo, že skupina zákonodárců EU chce potrestat Maďarsko
tím, že se posune o krok blíže k pozastavení hlasovacích práv
Budapešti v bloku.

Agentura Reuters uvedla :

Sto dvacet ze 705 členů Evropského parlamentu podepsalo dopis poté,
co Orbán v prosinci zablokoval přezkum rozpočtu EU, který by Ukrajině
do roku 2027 poskytl novou finanční pomoc ve výši 50 miliard eur (55
miliard dolarů).

https://www.infokuryr.cz/n/2024/01/16/hon-na-viktora-orbana-120-globalistickych-zakonodarcu-eu-chce-potrestat-madarsko-a-zbavit-je-hlasovacich-prav-v-eu/
https://www.politico.eu/article/hungary-viktor-orban-brussels-is-a-bad-contemporary-parody-of-soviet-union/
https://www.reuters.com/world/europe/eu-lawmakers-urge-pressure-hungary-respect-rule-law-2024-01-12/
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Summit EU v prosinci přivedl napětí do varu: maďarský premiér „odešel
z místnosti“, aby umožnil hlasování o zahájení přístupových rozhovorů
s Ukrajinou, ale ve stejný den – jak bylo oznámeno – vetoval a
zablokoval rozsáhlý balíček pomoci válkou zničený Kyjev.

Globalističtí poslanci se samozřejmě budou odvolávat na „vládu
zákona“, což neznamená nic jiného,   než do puntíku následovat šílenou
a sebevražednou politiku Bruselu.

Autor dopisu, finský europoslanec Petri Sarvamaa, řekl: „Dopis ukazuje
jasnou ochotu Parlamentu uvést v platnost článek 7.2 Smlouvy o EU,“
čímž se dostává na další úroveň článku 7 Smlouvy o EU, disciplinární
opatření popsaná výše proti země, které nerespektují právní stát.

Především podtrhuje naléhavost podniknout kroky proti krokům Viktora
Orbána,“ řekl Sarvamaa, člen středopravé Evropské lidové strany
(EPP), největší skupiny v současném legislativním období Evropského
parlamentu.Rozhodnutí Evropské komise uvolnilo v prosinci miliardy
eur z finančních prostředků EU pro Budapešť. Prostředky byly roky
pozastaveny.

Orbán však zůstává pod tlakem „kvůli právům migrantů, LGBT
komunitě, svobodě soudů a akademiků“.

Kritizoval také sankce EU vůči Moskvě a finanční a vojenskou podporu
Ukrajině.

Hlavy států a předsedové vlád EU se 1. února znovu sejdou v Bruselu,
aby projednali balíček pomoci Ukrajině ve výši 50 miliard eur. Pokud by
bylo maďarské hlasování v EU pozastaveno v důsledku procesu podle
článku 7, mohla by být pomoc Ukrajině dohodnuta mnohem snadněji.

Euronews informovalo :

https://www.euronews.com/my-europe/2024/01/12/120-meps-demand-hungary-be-stripped-of-its-voting-rights-over-viktor-Orb%C3%A1ns-unacceptable-a
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Maďarský premiér rozzlobil své protějšky, když splnil svou hrozbu, že
bude vetovat navrhovaný fond ve výši 50 miliard eur, který má Ukrajině
poskytnout makrofinanční pomoc v letech 2024 až 2027.

Přijetí zvláštního fondu nazvaného Ukrajinský nástroj se stalo
mimořádně naléhavým, protože Bruselu již došly peníze pro Kyjev a
Washington je v legislativní slepé uličce a žádný průlom v
dohledu.Vedoucí se znovu sejdou 1. února, aby buď osvětlili zařízení
zelenou, nebo vypracovali alternativní plán. Před tímto zásadním
datem vznesli maďarští představitelé několik požadavků výměnou za
zrušení veta.

Maďarsko spadá do první kapitoly článku 7 od roku 2018 a musí
„situaci“ vysvětlovat v pravidelných slyšeních.

Skupina 120 poslanců – z celkového počtu 705 – chce nyní spustit
druhou fázi článku 7, kde mohou lídři EU jednomyslně rozhodnout, že
došlo k „závažnému a trvalému“ porušování základních hodnot.

[…] Zákonodárci tvrdí, že tento krok by mohl přivést Maďarsko do třetí
fáze článku 7, kde Rada může rozhodnout o pozastavení „určitých“
práv obviněné země, včetně práva hlasovat při přijímání zákonů a
přijímání společných ty názory.

 
 


